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1.  Full Name (Surname, First Name, Middle Name)*

60 responses

Vijan Usha Rajesh

Karpe kimaya waman

Poojary Ritesh Venkatesh

Shaikh shairaz shaheryar

Choudhari Rutika Kashinath

Khorjuvekar Kiran Rohidas

Mahale Ghanshyam Arjun

Shettiyar Anjali raju

Chauhan Rajkumar

Chavan Pratap Mahadeo

Shetty balakrishna

Sonawane Kunal Kacharnath

Matkar Sanjay Namdeo

Rao Devesh Ratnaprakash

Satpute rasika arvind

Chorge Anuj Satish

Bhansali madhuri Sunil

Shetty Padmanabh Sheena

Arun Ganpat Gurav

Balankar mitali Chandrakant

Mahadik Vaishnav Surendra



Poojary vineet bhujanga

Ughade Tejas Ravindra

Rajbhar Shivam Kanahaiya

Mayekar Maithili Vijay

Sawant Rajendra krishna

Mali jatin omswami

Chavan Sharda santosh

Manohar shivaji kadam

Karpe Jaydeep Murlidhar

Rokde Rekha Gajanan

Tanvi Santosh berde

Madhavi Ghadi

naik wrushant sagun

NAVALE NILESH RAMCHANDRA

Ashish Manohar Pashte

Gawkhadkar Yash Prakash

Kambli yash prakash

Kanojiya nishit Ashok

Salgaonkar kishor vithal

Mane Vaishqli Santosh

Rai harinakshi mahabal

Gaikwad kamesh ashok

Rajpure Aarti Ganesh



Neil Yogeshkumar Mhatre

Dol Bahadur Thapa

Rathod mohan devendra

Thakur ramesh

Singh Abhishek pravin

Ayushree Rajan Medhekar

Mohite Prajwal Vinod

Tella sakshi rajesh

Gupta Aniket Rakesh

Panchal Abhishek Mahesh

LOKHANDE KUNAL DEEPAK

Poonja Ayush Vijaykumar

Nikhil hindleka

Chakandan Kunal Rajendra

Ansari Ayan Mohd Anis



2.  Full Name of Ward (Surname, First Name, Middle Name)*

60 responses

Vijan Sejal Rajesh

Karpe kimaya waman

Poojary Ritesh Venkatesh

Shaikh shairaz shaheryar

Choudhari Rutika Kashinath

Khorjuvekar Raj Kiran

Mahale Sharvari Ghanshyam

Shettiyar Anjali Raju

Chauhan Priyanshu

Chavan Dipesh Pratap

Shetty jeet baalkrishna

Sonawane Kunal Kacharnath

Matkar Omkar Sanjay

Rao Sudha Ratnaprakash

Satpute arvind keshav

Chorge satish Rajram

Bhansali Soham Sunil

Shetty Darshit Padmanabh

Gurav Anushka Arun

Balankar mitali Chandrakant

Mahadik Vaishnav Surendra



Poojary vineet bhujanga

Ughade Tejas Ravindra

Rajbhar Shivam Kanahaiya

Mayekar Maithili Vijay

Sawant Tanmay Rajendra

Mali Jatin Omswami

Chavan karan chavan

Kadam tushar manohar

Karpe Jaydeep Murlidhar

Rokde mayuresh gajanan

Tanvi Santosh berde

Mitali Ghadi

naik sagun sahodev

NAVALE YASH NILESH

Pashte Ashish Manohar

Gawkhadkar Yash Prakash

Kambli yash prakash

Kanojiya nishit Ashok

Salgaonkar Saloni Kishor

Mane Anushka Santosh

Rai chirag mahabal

Gaikwad kamesh ashok

Rajpure Aarti Ganesh



Neil Mhatre

Thapa Arjun

Rathod mohan devendra

Thakur mayur ramesh

Singh Abhishek pravin

.

Mohite Prajwal Vinod

Tella sakshi rajesh

..

Panchal Abhishek Mahesh

LOKHANDE KUNAL DEEPAK

Poonja Ayush Vijaykumar

Nikhil hindlekar

Chakandan Rajendra Sukumar

Ansari Ayan Mohd Anis

3.  Do You found Curricular & Extra Co curricular information from college
website.*

60 responses

Copy

thoroughly
satisfactory
poorly66.7%

28.3%



 4.  What is your opinion about Curriculum teaching (Theory/ Practical) in
College?*

60 responses

5.  Grade the College Facilities---5 a. Library Facilities*

60 responses

5 b. Gymkhana Facilities*

60 responses

Copy

thoroughly
satisfactory
poorly

68.3%

25%

Copy

good
better
best

18.3%

30%

51.7%

Copy

good
better
best20%

26.7%

53.3%



5 c. Classroom Facilities*

60 responses

5 d. Laboratory Facilities*

60 responses

5 e. Fee installment Facility*

60 responses

Copy

good
better
best

41.7%

21.7%

36.7%

Copy

good
better
best28.3%

28.3%

43.3%

Copy

good
better
best21.7%

28.3%

50%



5 f. Scholarship Facilities*

60 responses

5 g. Washroom Facilities*

60 responses

5 h. Drinking Facility*

60 responses

Copy

good
better
best20%

21.7%

58.3%

Copy

good
better
best21.7%

15%

63.3%

Copy

good
better
best

18.3%

11.7%

70%



5 i. Office Administration Facilities*

60 responses

6. Do the college inculcate the value based education, quality based
education and activity based education.

60 responses

7. How much college helps the students to discover their hidden talent
and worth as its objective.

60 responses

Copy

good
better
best23.3%35%

41.7%

Copy

significant
very well
mandatory
marginally56.7%

28.3%

Copy

significant
very well
mandatory
marginally

8.3%

48.3%

36.7%



8. Mission of college is to nurture and sharpen the students with of zeal
of evangelist and enthusiasm by developing their caliber and career. How
much you rate it?

60 responses

9. The fairness in Evaluation Process by the teachers is__________*

60 responses

10. The efforts by the college to engage students in the soft skills, life
skill and employ ability skill to make ready for students for the world of
work is_____

60 responses

Copy

significant
very well
mandatory
marginally

53.3%

36.7%

Copy

significant
very well
mandatory
marginally58.3%

26.7%

Copy

significant
very well
mandatory
marginally

58.3%

31.7%



11. The overall quality of teaching- learning process in college is
__________*

60 responses

12. The college identifies Strength, Weakness, Opportunities and
Challenges in students (SWOC). The college encourages the students for
SWOC analysis directly- indirectly at________ level

60 responses

Copy

significant
very well
mandatory
marginally

8.3%

46.7%

38.3%

Copy

significant
very well
mandatory
marginally

15%

53.3%

28.3%



13. Give the observation/ suggestions to improve the overall teaching- learning
experience in college*
Your answer

60 responses

No

No suggestions

Nothing

.

None

No suggestion

Teaching is best in our college

The faculty of our college is well talented and they are having experience in abroad countries
too

Good experience, my child is independent now because of this college. But sometimes it also
demotivate your kid when you show them many competition.

nothing

This is the best college for learning

None

Perfect

-

The best college i have saw

Good

Nothing all is well

Nxje

Great



Teaching is very well

Overall It was a good experience learning .

None

good

No suggestions

Everything here is good and the best

Few subjects can be thought well

Nthgg

Keep it as it is

..

Good

No

Teachers are good enough as counselor for helping student nothing else, teachers
expectations from students are only for basic things

.

Nothing

No need

Nthng

No complaints

Very Good



14.  Any suggestions for the college 

60 responses

No

.

Nothing

No

None

No suggestions

Just have more industrial visit

Overall the teaching part is best in our college theory as well as practical

Kindly don't take 1 person ahead and the rest of them waiting back and juat looking

nothing

None

Nothing

No everything is good

Good

good

No.

Noo

No suggestion

…

Should add on more fans in the boys locker

Nthng
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